
VV

VV

VV

VV

VV

VV

VV

VV

VV

VV

RŠ

n
o
v
á
 n
á
p
la
v
k
a

n
o
vá
 n
á
p
la
vka

n
o
v
á
 n
á
p
la
v
k
a

n
o
v
á
 n
á
p
la
v
k
a

n
o
v
á
 n

á
p
la

v
k
a

n
o
v
á
 n
á
p
la

v
k
a

NOVÁ TS

Smíc
hov

ské 
náb
řežíHote

l

x=
1 0

45
 3

00 y
=
7
4
3
 
6
0
0

+X

+
Y

y
=
7
4
2
 
9
0
0

x=
1 0

45
 3

00

+X

+
Y

k.ú. Vyšehrad

k.ú. Nové M
ěsto

Botič

Botič

Botič

Botič

26
7/5

285
/1

28
5/2

288

284/7

284/
9

284/
8

284/1

284/5

284/6

3192

3191
/1

Nus
le

Nové Město

k.ú
. S

m
ích

o
v

k.ú. N
ové M

ěsto

k.ú. V
yšehrad

k.ú. N
usle

k.ú. N
ové M

ěsto

k.ú. V
inohrady

k.ú
. V
in
o
h
ra
d
y

N
a S
lupi

Botič

Horská

Vn
isla

vo
va

sv.kol. 9,4
6m
 
vol.v. 5

,2
0
m

m
ost i.d.5

996 evid.km
 
3
,0
5
0

sv.kol. 10
,0
0
m
 
vol.v. 2

,95
m

m
ost i.d.5

995
 
evid.km

 
2
,8
96

že
l. m

o
st e

v
. km

 
3
,3
9
0

s
v
.k
o
l. 2
,5

0
m
 
v
o
l.v
. 2
,0

0
m

p
o
d
c
h
o
d
 
p
ro
 
p
ì
š
í i.d
.5

9
9
4
 
e
v
id
.k

m
 
2
,7

8
2

p
o
d
c
h
o
d
 
p
ro
 
p
ì
š
í i.d
.17

9
0
 
e
v
id
.k

m
 
2
,3

5
2

s
v
.k
o
l. 3
,0
0

m
 
v
o
l.v
. 2
,5

5
m

V
 l  t a

 v a

0.9

V
 l  t a

 v a

Smí
ch
ov

5
.6

1.9

C I 
 P A

velk
oob

cho
d po
trav
in

H
ořejší nábřeží

m
o
s
t i.d

.5
8
8
9
 
e
v
id
.k

m
 
3
,8
9
1

2.1

Sv
ob
od
ov
a

Na 
hrob

ci

V
yšehradská

k.
s.

r.s
.

g
a
r.

R
ašínovo nábřeží

k.s
.

Nov
é M

ěst
o

0.
7

hř.

10
0

10
2

k.s
.

R
ašínovo nábřeží

10
1

0.8

99

ga
r.

Neklanova

2
.5

Vyš
ehr

ad

10
3

rzv.

Lib
uši

na

3.3

Vnislavova

2.1

0.9

Vyšehrad

Vnislavova

2
.8

1.9

1.8

dl
až
.

d
l.

2
.1

Vratislavova

74

4
.0

N
a D

ěkance

Na Slupi

Svobodova

dl.

k.s.

r.s.

výh. Praha-Vyšehrad

3
,0

staveniště

78

2,7

3
,4

72

k.s.

gar.

1
.7

98

95

97

2
,8

0,6

93

91

94

0
.8

94
A

96

10
9A

0,6

rzv
.

Jaro
míro

va

Auto
serv
is

0,6

2,9

0
.6

0,6

70

Ostrčilovo nám.

k.o.

gar.

1.9

0.7

0.6

0
.3

0
.4

0.4

gar.

k.s.

k.o.

0
,6

69

0
.3

68

0,7

2

0,4

  A A A A A 

k
m
 2
,6
7
5

S
1

0
.3

67

2.7

62

1 0
,2

km
 2,875

S
502

2.6

65

66

N
e
za

m
yslo

va

0.6

dl.,

71

55

64

1,7

3
.1

k.o.

53

GB 10
16

 
 

A
 

A
 

A
 

A
 

km
 2,909

O
Př 503

49A

0,5

1,8

50

  A A A A A 

S
3

k
m
 2
,6
6
6

bet.

508

GB 1017

63

 
 

A
 

A
 

A
 

A
 

O
Př 501

km
 2,909

61

ZGB 3020

sv.ko
l. 7

0
,0
0
+7

0
,0
0
+6

9
,8
5
m
 
vo
l.v.3

x8
,0
0
m

m
o
st i.d.13

6
0
 
evid.km

 
3
,7
0
6

1,957

1,6
59

4
.6

73

3
.2

507

40

k
m
 2
,2
3
5

1,5

48A

49

47A

0
.6

2,0

48

3,0

60

km
 3,061

7560

km
 3,061

40

2,5

506

51

3,1

r.s
.

40

km
 3,062

52

b.s
td.

v
o
l.v
. 5
,10

m
s
v
.š
ik
.18
,9
0

m1,5

81

2,1

3
,0

2,5

0
.9

0
.5

505

1
.9

504

2,2

4
0

km
 3
,8
5
1

III

0.6

4
0

km
 2
,2
2
7

L
u
m
íro

va

46

3
.8

p
o
d
c
h
o
d
 
p
ro
 
p
ì
š
í i.d
.5

9
9
7
 
e
v
id
.k

m
 
3
,2

10

s
v
.k
o
l. 3
,0

0
m
 
 
v
o
l.v
.3
,0

0
m

0
.40.3

0
.3

89

Nusle 4
0

km
 3
,8
6
6

11
4

ZGB 3021
77

503

0
,4

3,4

k.s.

2,3

sv
.šik.19

,4
1m
 
 
v
o
l.v
. 4
,0
0
m

m
o
st i.d

.5
9
9
9
 
e
v
id
.km
 
3
,4
15

rzv
.

d
l.

k
m
 2
,2
9
4

11
3

79

0
.3

79A

76

83

0
.4

  
CA 

A 
A 

A 
A 

A 

L
c5

0
1

km
 3
,3
1
7

k.s
.
k.s
.

0
,4

0
,5 509

St.
2

11
1

sv.ko
l. 17
,6
0
+17
,8
0
+17
,6
0
m
 
vo
l.v.4

,0
0
+3
,2
5
+3
,8
0
m

m
o
st i.d.13

5
9
 
evid.km

 
3
,5
4
5

11
0A

0
,4   

CA 
A 

A 
A 

A 
A 

km
 3
,3
1
9

L
c5

0
2

11
2

GB 1
01
9

rzv.

4

6
0

40 km
 3
,5
0
1

sv.ko
l. 1,9

+7
,8
7
+7
,8
7
+7
,9
2
+7
,7
0
m
 
vo
l.v. 3

,0
0
m

m
o
st i.d

.6
0
0
0
 
e
v
id
.km
 
3
,4
7
0

80A

  A A A A A 

km
 3
,4
9
7

S
c5

0
2
a

502

6
0

km
 3,807

2,9

90A85

80

k.o
.

k.s.

0
,3

  A A A A A 

S
c5

0
1
a

km
 3
,4
9
7

510

4

km
 3
,5
0
1

6
0

4
0

84

1.2

1.8

0
,4

2,4

1.7

1
.3

2
.3

b.s
td.

90B

2,7

0
,4

  
A 

A 
A 

A 
A 

km
 3
,8
0
6

L
5
0
2
a

51
2

2,8

87

511

2
.5

51
3

60
1

rzv
.

  
A 

A 
A 

A 
A 

km
 3
,8
0
4

L
5
0
1
a

k.s
.

GB 1
02
0

rzv.

0
,6

mf
.

  A A A A A L
c
5
0
3

k
m
 3
,2
7
9

3,7

3,8

k.s.

GB 101
8

t.s.

k
m
 3
,2
5
6

45

45A

82

86

k
m
 3
,2
5
7

88

90

ob.d
.

501

z.s.

rzv.

rzv.

2
.7

r.s.

rzv.

2
.7

2,6

2
.6

44

ob.d.

4
.4

km
 2
,3
5
5

60
2

std.

GB 10
15

43

1,4

2
.8

2
.3

60
3

3,6

3,2

2,0m

3,3

ces
ta

3,5

std.

1,6

živ.

1
.3

2,3

N
u
se
lský m

o
st

dl.396,445m

dl.250,692m

dl.3
75
,85

9m

dl.
39

6,4
45

m

dl.
14

0,
00

3m

dl.
37

5,
85

9m

yv=0.002m

yv
=-0
.00

6m

yv
=0
.0
02

m

tz=5.181m

tz=
6.0

87
m

tz
=3
.7
90

m

Rv=7000m

Rv
=-3

00
0m

Rv
=3

00
0m

dl.142,095m

dl.249,840m

dl.100,000m

dl.142,095m

dl.159,602m
dl.100,000m

dl.3
76
,23

0m

dl.
159
,60

2m

dl.
12

3,
27

7m

dl.
37

6,2
30

m

yv=0.012m

yv=-0.004m

yv=-0.003m

yv
=-0
.00

2m

yv
=0
.0
01

m

tz=12.789m

tz=7.868m

tz=6.860m

tz=
3.0

45
m

tz
=2
.5
89

m

Rv=7000m

Rv=-7000m

Rv=-7000m

Rv
=-3

00
0m

Rv
=3

00
0m

dl.262,717m

dl.
13

9,2
07

m

yv
=0
.00

2m
tz=

3.8
14

m
Rv

=30
00

m

dl.69,823m

dl.25,449m

dl.25,355m
dl.69,823m

2.562‰4.058‰
6.238‰

2.584‰

2.578‰

3.990‰

6.238‰

8.550‰

4.047‰

4.023‰
8.550‰

2.
52

7‰

-0
.0
00

‰

1.7
26

‰

-0
.0
00

‰
0.0

00
‰

2.5
43

‰

2.030‰
3.990‰

-0
.00

0‰

-0
.00

0‰

2.0
30

‰

4.0
58

‰

196,721 k.è.2 196,748 k.è.3k.è
.3
 
km
 
2
,0
8
4
 
9
2
8

k.è
.1 km

 
3
,0
6
2
 
6
9
3

196,721 k.è.1

197,607 k.è.2

198
,33

0 
k.è
.3

19
8,
33

0 
k.è
.1

k
.è
.1 k

m
 
3
,8
3
4
 
9
9
7

19
8,
33

0 
k.è
.2

k
.è
.3
 
k
m
 
2
,8
3
7
 
9
0
1

198,006 k.è.2

198
,33

0 
k.è
.1

198
,33

0 
k.è
.2

k
.è
.1 k

m
 
3
,4

5
9
 
13

8

dl.21
4,13

5m

dl.171
,538

m

dl.2
23,9

79m

dl.21
4,13

5m

dl.250,692m

dl.223,979m

1

1

1

yv=
0.04

7m

yv=
0.04

1m

yv=0.013m

tz=2
5.66

1m

tz=2
4.06

7m

tz=16.148m

Rv=
700

0m

Rv=
700

0m

Rv=10000m

dl.21
4,84

5m

dl.169
,465

m

dl.2
20,7

01m

dl.21
4,84

5m

dl.249,840m

dl.220,701m

2

2

2

yv=
0.04

3m

yv=
0.04

1m

yv=0.009m

tz=2
2.68

3m

tz=2
3.94

5m

tz=11.360m

Rv=
600

0m

Rv=
700

0m

Rv=7000m

dl.21
4,80

1m

dl.172
,793

m

dl.2
26,3

60m

dl.21
4,80

1m

dl.262,717m

dl.226,360m

3

3

3

yv=
0.04

6m

yv=
0.04

1m

yv=0.013m

tz=2
5.4

45m

tz=2
4.00

9m

tz=16.033m

-14.7
75‰

-7.5
05‰

-14.8
60‰

-7.5
28‰

-7.5
03‰

-15.0
64‰

197,
833

 k.è
.2197,

833
 k.è

.1197,
833

 k.è
.3

k
.è
.3
 
k
m
 
1,3

8
1 0

5
0

k
.è
.1 k

m
 
2
,3

7
3
 
8
8
7

-7.5
05‰

-0.6
45‰

-7.5
28‰

-0.6
52‰

-7.5
03‰

-0.6
62‰

196,
221
 k.è
.3

196,
221
 k.è
.1

196,
221
 k.è
.2

k
.è
.3
 
k
m
 
1,5

9
5
 
8
5
1

k
.è
.1 k

m
 
2
,5

8
8
 
0
2
2

-0.645‰

2.562‰-0.652‰

2.578‰

2.584‰

-0.662‰

196,075 k.è.3196,075 k.è.1
196,075 k.è.2

k
.è
.3
 
k
m
 
1,8

2
2
 
2
12

k
.è
.1 k

m
 
2
,8

12
 
0
0
1

Rv=
700

0m

Rv=
700

0m

Rv=10000m

1

2 3

sp

2

sp

2

2

1

2

1

3

3

dl.
193
,01

9m

dl.
37

4,8
82

m
tz=

8.2
50

m

yv
=-0
.01

1m
Rv

=-3
00

0m

5.5
00

‰

-0
.00

0‰

k
.è
.3
 
k
m
 
2
,4

6
3
 
0
19

3dl.185,072m dl.193,019m

k
.è
.3
 
k
m
 

2
,2

7
0
 
0
0
0

k.è.3

197,268

197,922 sp

197,223 sp

197,120 sp

 sp 197,820

2.812‰
5.500‰

dl.
37

4,8
82

m

2.812‰
dl.185,072m

yv=0.000m

tz=1.250m

Rv=7000m
1:12-500-I

1:12-500-I

1:12-500-I
1:12-500-I

K
P

Z
P

Z
O

K
O

K
P

Z
P

k
m
 
2
,3

2
6
 
5
7
2

k
m
 
2
,6

17
 
17

6

k
m
 
2
,6

7
1 5

6
0

k
m
 
2
,8
7
0
 
2
3
2

km
 
2
,9
2
4
 
6
16

K
P

Z
P

Z
O

K
O

K
P

Z
P

ZP

ZO

KO

KP

ZP

Lk1=
54.3

84m

Lk1=54.384m

R3=288.750m

Lk3=54
.837

m

Lk3=54.837m

2,4
00

2,5
00

2,6
00 2,700

2,800

2,900

3
,000

3,100
3,200 3,300

3,
40

0

3,
50

0
3,

60
0

3,
70

0

Lk2=54
m

R1=284m

R2=280m

Lk2=54m

-29
0.60

3-

-28
8.89

0-

-28
9.57

3-

-15.602-
-15.602-

k

=8,704V
k

=111mm; n
k

=70km/h; I
kV

150

=8,704V
150

=111mm; n
150

=70km/h; I
150V

130

=8,704V
130

=111mm; n
130

=70km/h; I
130V

=54,837m
k

=54,788m; L
k

=1,735m; X
k

=6,045077g; m=0,434m; Y

k

=202,414m
i

=56,717247g; L

D=90mm; 

V=65km/h; I=83mm; n=9,374V; A=125,834

=288,750m
103R

k

=
8,
57
1V

k

=
12
1m

m
; n

k

=
70
km
/h
; I

kV

15
0

=
8,
57
1V

15
0

=
12
1m

m
; n

15
0

=
70
km
/h
; I

15
0

V

13
0

=
8,
57
1V

13
0

=
12
1m

m
; n

13
0

=
70
km
/h
; I

13
0

V

=
54
,0
00

m

k

=
53
,9
48

m
; L

k

=
1,
76
6m
; X

k

=
6,
25
04
49
g;
 m

=
0,
44
2m
; Y

k

=
13
8,
22
4m

i

=
44
,4
99
56
6g
; L

D
=
90

m
m
; 

V=
65
km
/h
; I
=
92

m
m
; n

=
9,
23
1V
; A

=
12
1,
86
1

=
27
5m

10
2

R

k

=8,632V
k

=114mm; n
k

=70km/h; I
kV

150

=8,632V
150

=114mm; n
150

=70km/h; I
150V

130

=8,632V
130

=114mm; n
130

=70km/h; I
130V

=54,384m
k

=54,334m; L
k

=1,735m; X
k

=6,095410g; m=0,434m; Y

k

=198,673m
i

=56,725709g; L

D=90mm; 

V=65km/h; I=86mm; n=9,296V; A=124,278

=284m
101R

k

=8,571V
k

=117mm; n
k

=70km/h; I
kV

150

=8,571V
150

=117mm; n
150

=70km/h; I
150V

130

=8,571V
130

=117mm; n
130

=70km/h; I
130V

=54,000m
k

=53,950m; L
k

=1,735m; X
k

=6,138834g; m=0,434m; Y

k

=195,455m
i

=56,717248g; L

D=90mm; 

V=65km/h; I=89mm; n=9,231V; A=122,963

=280m210R

105

106

107

108

Tabulka výhybek

k
o
l. è
.

v
ý
h
. è
.

v
e
d
le
jší

d
ru

h

ú
h
e
l

sv
ršk

u
tv
ar

z
ák
lad

n
í

h
lav

n
í

ty
p

ž
l. p

raž
e
c

z
áv
ì
ru

d
ru

h

p
raž

c
ù

d
ru

h

u
p
e
v
n
ì
n
í

srd
c
o
v
k
y

ty
p

jaz
.+

o
p
o
r.

z
p
e
v
n
ì
n
í

h
lav

y
 k
o
l.

tv
rz
e
n
é

p
o
z
n
ák

y

polomìr sm
ì
r o

d
b
.

v
ý
m
ì
n
y

p
o
lo

h
a

110

109

108

107

106

105

102

101

101

102

103

101

60

60

60

60

60

60

Obl-j

Obl-j

J

J

J

J

1:14

1:14

1:12

1:12

1:12

1:12

760

760

500

500

500

500

I

I

I

I

I

I

zl

zl

zl

zl

zl

zl

P

P

P

P

P

P

l

l

l

l

p

p

b

b

b

b

b

b

KS

KS

KS

KS

KS

KS

±ZP

±ZP

±ZP

±ZP

±ZP

±ZP

ZPTZ

ZPTZ

ZMB3

ZMB3

ZMB3

ZMB3

216,916

497,063

 

 

 

 

km
 
3
,0
6
2
 
6
9
3

km
 
3
,0
6
2
 
6
9
3

Lk1=92.273m

k
m
 
3
,15

4
 
9
6
6

Z
O

ZO

R2=-304.75m

Rsp=-304.801m

K
O

k
m
 
3
,3

7
5
 
8
2
7

K
O

Z
O

k
m
 
3
,4

2
0
 
8
2
7

Z
O

KO

ZO

KO

KP

K
O

k
m
 
3
,5
15
 
5
0
4

K
O

k
m
 
3
,5
4
0
 
5
0
4

K
P

K
P

-2
74
.27

8-

-2
80
.48

0-

-3
38
.78

2-

Z
O

k
m
 
3
,8
14
 
7
8
2

Z
O

ZO

Rs
p=

419
.57

1m
KO

ZO

-6.
42

5-

K
O

km
 
3
,9
0
7
 
5
2
6

K
O

-5
2.
85

6-

-5
7.
72

0-

Z
O

)-I
300

1:14-760 (497.063/

KO/ZO
KO/ZO

Lk2=93m

Lk2=93m

)-I304.751:14-760(216.916/

R3=300m

R1=300m

R3
=8

96
m

R1=
100

0m

R2
=10

00
m

R3
=-

10
55

m

R2
=7

54
m

R1
=7

50
m

Lk
3=

25
m

Lk
1=2

5m

Lk
2=

25
m

Lk3
=36

m

Lk2
=45

m

Lk1
=45

m

/41
9.5

71)

105
5

1:9
-30

0 (

Rs
p=

30
0m

k=13,286Vk,1
=93mm; nk

=70km/h; IkV 150
=13,286V150,1

=93mm; n150
=70km/h; I150V 130

=13,286V130,1
=93mm; n130

=70km/h; I130V =93,000mk1
=92,777m; Lk1

=4,797m; Xk1
=1,200m; Y1

=9,867606g; mk1 =231,640mi
=59,023132g; L

D=100mm; 
=167,0331

=15,500V; A1
V=60km/h; I=42mm; n

=300m103R

k=13,182Vk,1
=93mm; nk

=70km/h; IkV 150
=13,182V150,1

=93mm; n150
=70km/h; I150V 130

=13,182V130,1
=93mm; n130

=70km/h; I130V =92,273mk1
=92,055m; Lk1

=4,722m; Xk1
=1,182m; Y1

=9,790469g; mk1 =220,862mi
=56,658774g; L

D=100mm; 
=166,3791

=15,379V; A1
V=60km/h; I=42mm; n

=300m101R

k
=13,286Vk,1

=90mm; nk
=70km/h; IkV 150

=13,286V150,1
=90mm; n150

=70km/h; I150V 130
=13,286V130,1

=90mm; n130
=70km/h; I130V =93,000mk1

=92,784m; Lk1
=4,722m; Xk1

=1,182m; Y1
=9,713805g; mk1 =227,552mi

=57,249147g; L
D=100mm; =168,3501

=15,500V; A1

V=60km/h; I=40mm; n

=304,750m102R

k

=8,57
1V

k

=68m
m; 

n

kI

=70k
m/h
; 

kV

150

=8,57
1V

150

=68m
m; 

n

150I

=70k
m/h
; 

150V

130

=8,57
1V

130

=68m
m; 

n

130I

=70k
m/h
; 

130V

I=34m
m; 

n=
10,0

00V

V=
60k

m/h
; 

=1,92
257

5g

=36,0
00m
; A=

127
,422
; 

k,m

D=60m
m; 

L

=451
,007

m

103Rx

k

=10,7
14V

k

=75m
m; 

n

kI

=70k
m/h
; 

kV

150

=10,7
14V

150

=75m
m; 

n

150I

=70k
m/h
; 

150V

130

=10,7
14V

130

=75m
m; 

n

130I

=70k
m/h
; 

130V

I=39m
m; 

n=
12,5

00V

V=
60k

m/h
; 

=2,04
608

9g

=45,0
00m
; A=

138
,873
; 

k,m

D=60m
m; 

L

=428
,571

m

101Rx

k

=10,7
14V

k

=72m
m; 

n

kI

=70k
m/h
; 

kV

150

=10,7
14V

150

=72m
m; 

n

150I

=70k
m/h
; 

150V

130

=10,7
14V

130

=72m
m; 

n

130I

=70k
m/h
; 

130V

I=37m
m; 

n=
12,5

00V

V=
60k

m/h
; 

=2,06
007

7g

=45,0
00m
; A=

140
,445
; 

k,m

D=60m
m; 

L

=438
,332

m

102Rx

k

=8,9
29

V

k,2

=25
mm;
 n

k

=70
km
/h;
 I

kV

15
0

=8,9
29

V

15
0,2

=25
mm;
 n

15
0

=70
km
/h;
 I

15
0

V

13
0

=8,9
29

V

13
0,2

=25
mm;
 n

13
0

=70
km
/h;
 I

13
0

V

=25
,00

0m

k2

=25
,00

0m
; L

k2

=0,1
16

m;
 X

k2

=0,0
29

m;
 Y

2

=0,8
88
14
1g;
 m

k2

=65
,85

4m

i

=5,5
67
13
3g;
 L

D=40
mm;
 

=14
9,6

66

2

=10
,41

7V
; A

2

V=
60
km
/h;
 I=

8m
m;
 n

=89
6m

10
3

R

k

=8,9
29

V

k,2

=18
mm;
 n

k

=70
km
/h;
 I

kV

15
0

=8,9
29

V

15
0,2

=18
mm;
 n

15
0

=70
km
/h;
 I

15
0

V

13
0

=8,9
29

V

13
0,2

=18
mm;
 n

13
0

=70
km
/h;
 I

13
0

V

=25
,00

0m

k2

=25
,00

0m
; L

k2

=0,1
04

m;
 X

k2

=0,0
26

m;
 Y

2

=0,7
95
77
5g;
 m

k2

=86
,57

2m

i

=6,3
07
13
8g;
 L

D=40
mm;
 

=15
8,1

14

2

=10
,41

7V
; A

2

V=
60
km
/h;
 I=

3m
m;
 n

=10
00

m

10
2

R

k

=8,9
29

V

k,2

=18
mm;
 n

k

=70
km
/h;
 I

kV

15
0

=8,9
29

V

15
0,2

=18
mm;
 n

15
0

=70
km
/h;
 I

15
0

V

13
0

=8,9
29

V

13
0,2

=18
mm;
 n

13
0

=70
km
/h;
 I

13
0

V

=25
,00

0m

k2

=25
,00

0m
; L

k2

=0,1
04

m;
 X

k2

=0,0
26

m;
 Y

2

=0,7
95
77
5g;
 m

k2

=94
,67

7m

i

=6,8
23
09
2g;
 L

D=40
mm;
 

=15
8,1

14

2

=10
,41

7V
; A

2

V=
60
km
/h;
 I=

3m
m;
 n

=10
00

m

10
1

R

109

110

1

304,75

300

 

 

 

 

9,
35

12
,0
0

4,
00

4
,7
5

k
m
 

3
,2

7
6
 
0
0
0

k
m
 

3
,8

6
7
 
0
0
0

P
1

P
2

Praha Smíchov >
< Praha hl. n.

1:1000
Legenda:

Praha Smíchov >
< Praha hl. n.

1:1000
související stavba

hranice drážního pozemku

stávající stav

1
:1
0
0
0

1:1000

1
:1

0
0
0

1

2 3

Středisko:

Vypracoval: Kontroloval:

Číslo přílohy:

Počet formátů:Měřítko:

Číslo smlouvy:

Název přílohy:

Datum:

Vedoucí střediska:

Název akce:

Projektový stupeň:

Část:

Číslo části:

Odpovědný projektant SO, IO, PS:

19 108 201

 12/2019

Investor:

03

02

01

-

-

Číslo změny: Obsah změny: Datum změny:

-

-

--

Sokolovská 278/1955, 190 00 Praha 9

                              Stavební správa západ

Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Správa železniční dopravní cesty, s.o.

e-mail: praha@sudop.cz

tel.: +420 267 094 111

Olšanská 1a, 130 80 Praha 3

SUDOP PRAHA a.s. 

Specialista profese:

REKONSTRUKCE ŽST PRAHA-SMÍCHOV

 

DOKUMENT LZE UŽÍVAT POUZE VE SMYSLU PŘÍSLUŠNÉ SMLOUVY O DÍLO. ŽÁDNÁ JEHO ČÁST NEMŮŽE BÝT DLE ZÁKONA č.121/2000 Sb. KOPÍROVÁNA NEBO JINÝM ZPŮSOBEM ROZŠIŘOVÁNA  BEZ SOUHLASU SUDOP PRAHA a.s.

Správce: Vedoucí týmu:

ING. MICHAL MEČL

ŽELEZNIČNÍCH TRATÍ A UZLŮ

ING. JIŘÍ SYROVÝ

E.2.3.2

SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM S-JTSK

VÝŠKOVÝ SYSTÉM Bpv

1:1000

ING. EVA SYROVÁ ING. EVA SYROVÁ

16 x A4

ING. MICHAL MEČL

VARIANTA STŘED

SITUACE 1+2

Za tuto publikaci odpovídá pouze její autor. Evropská unie nenese odpovìdnost za jakékoli využití informací v ní obsažených.

DO REKONSTRUKCE ŽST PRAHA - SMÍCHOV

TECHNICKÝ PRŮKAZ DOPADŮ PŘEMOSTĚNÍ VLTAVY 

STAVEBNÍ ČINNOST

STUDIJNÍ PRŮKAZ PRO NAVAZUJÍCÍ A SOUVISEJÍCÍ

Společnost "SP+SEU_ŽST_Praha-Smíchov_DSP"

2.2.1

DSP/PDPS

ING. EVA SYROVÁ

unie pro propojení Evropy

Spolufinancováno Nástrojem Evropské

z programu Nástroj Evropské unie pro propojení Evropy (CEF)
Projekt „Rekonstrukce ŽST Praha Smíchov“ je spolufinancovaný 


